

Data Response Display - EO-2023-0277 - 0090.0

Request Summary ▼

Submission No.

EO-2023-0277

Request No.

0090.0

Requested Date

12/19/2023

Due Date

12/29/2023

Issue

Other

Other

Requested From

MO PSC Staff (Other)

Kevin Thompson

kevin.thompson@psc.mo.gov

Requested By

Office of the Public Counsel (OPC) (Other)

Lena Mantle

lena.mantle@opc.mo.gov

Brief Description

Does Staff conduct an evaluation of the prudence of an electric utility's filed integrated resource plan?

Description

Does Staff conduct an evaluation of the prudence of an electric utility's filed integrated resource plan? If yes, please provide the Staff's last evaluation of the prudence of Evergy West's integrated resource plan. If not, please explain why.

Request Security

Public (DR)

Response Date

12/28/2023

Response

No, per 20 CSR 4240.080(7) The staff shall conduct a limited review of each triennial compliance filing required by this rule and shall file a report not later than one hundred fifty (150) days after each utility's scheduled triennial compliance filing date. The report shall identify any deficiencies in the electric utility's compliance with the provisions of this chapter, any major deficiencies in the methodologies or analyses required to be performed by this chapter, and any other deficiencies and shall provide at least one (1) suggested remedy for each identified deficiency. Staff may also identify concerns with the utility's triennial compliance filing, may identify concerns related to the substantive reasonableness of the preferred resource plan or resource acquisition strategy, and shall provide at least one (1) suggested remedy for each identified concern. Staff shall provide its workpapers related to each deficiency or concern to all parties within ten (10) days of the date its report is filed. If the staff's limited review finds no deficiencies or no concerns, the staff shall state that in the report. A staff report that finds that an electric utility's filing is in compliance with this chapter shall not be construed as acceptance or agreement with the substantive findings, determinations, or analysis contained in the electric utility's filing. Data Request Response provided by Jordan Hull (jordan.hull@psc.mo.gov).

Objections**Response Security**

Public (DR)

Rationale

Attachments ▼

No Attachments Found